

大冷天洒水降尘 路面结冰摔倒一片

惹祸的是附近一处工地,鼓楼城管责令其限期整改

昨天早高峰期间,在鼓楼区幕府南路和幕府西路交界口附近,由于近200米长的路面结冰湿滑,引发多起电动车滑倒事故,不少人受伤。现代快报记者了解到,路面结冰是附近工地夜间大面积洒水降尘所致。工地负责人已接受城管的行政处罚并限期整改。对伤者,责任方也表示可予以相应赔偿。

通讯员 张建平 现代快报记者 王玲玲 文/摄



上午9点多,冰尚未完全融化,路面仍很湿滑

现场 5分钟不到,10多辆电动车滑倒

昨天上午9点半左右,记者看到,向阳一侧路面已无积雪,只剩下黄泥水;背阴一侧积雪清晰可见。现场已设置路障,几名交警在疏导交通,环卫车在进行撒盐作业。

附近一位居民说,早上已目睹七八十辆电动车滑倒。他指着几棵连根拔起的手腕粗行道树说,这都是被一辆滑过来的汽车撞倒

的,刹车印还在。另一位行人说,妻子早上经过时,重重摔了一跤,电动车摔坏了,腰也闪了。前来协助除冰的一名路政工作人员说:“我过来时,这边成片成片地滑倒,5分钟不到就有10多辆电动车摔倒。”据悉,滑倒的多是骑电动车上班或送孩子上学的人,除电动车外,另有一辆出租车和私家车相撞。

原因 工地洒水降尘,导致路面结冰

这几天南京都是晴天,好好的路面怎么会突然结冰呢?多位居民称,这都是附近一个叫花样年喜年中心的工地为降尘,大面积洒水作业造成的。

“夜里11点左右洒水车开始洒水,一直洒到天快亮。”杂货店主孙师傅说。结果,早上一打开店门,他就发现路面全结冰了。

附近居民说,工地从夏天起,几乎每天都在晚上8点开始往外运土,夜里11点开始洒水降尘。这次降温路面结冰,路人成片摔倒。

提起这个工地,众人叫苦不迭。李先生称,洒的水经常从路面流到小区门口,老人出门都不好走。一位骑电动车的市民抱怨,有的地段抛洒太多的土,洒水后到处是泥。

治理 工地被要求限期整改,愿意赔偿伤者

对这次工地降尘洒水造成大面积结冰的情况,鼓楼区城管大队一名执法人员表示:“没想到,真没想到。”这名执法人员称,平时一直在监管,进入冬季也对工地负责人进行了电话、QQ等多种方式的提醒。

该执法人员表示,根据规定,如为了降尘需要大面积洒水,一定要在洒水后派人把

路面积水清扫干净,一来保持路面清洁,二来最近气温比较低,可有效防止路面结冰。

昨天上午,执法人员已对该工地下达限期整改通知书,要求于当天中午之前,将路面积水、积水清理完毕,并提出进一步整改要求。工地负责人夏经理已在通知书上签字确认,并表示愿意对伤者进行赔偿。

相关提醒

部分路面出现结冰 冬季开车上路要当心

快报讯(通讯员 钱春龙 陈泰峰 记者 王瑞)冬季低温,南京的一些路面已出现结冰情况。昨天早上,在三山街路口就出现路面结冰,幸亏交警及时发现处置。南京交管提醒驾驶人,周边高速公路还有8处路段,多为高架悬空,或转弯坡道,极易结冰,提醒驾驶员经过这些路段一定要注意了。

昨天早晨7点10分,交警三大队三中队民警刚到三山街路口,就发现三山街岗的西南口非机动车道结冰,交警及时疏导行人与非机动车,并与环卫工一道清扫结冰路段,没有一辆非机动车和行人摔倒。

交警提醒,夜间和凌晨室外气温较低,特别是不接地气的高速公路桥梁、高架桥等路段容易结冰,请尽量减少夜间及凌晨出行。交警归纳了南京周边高速公路8处易结冰路段:

- ①沪宁高速公路上海往南京方向274公里处,坡道且转弯;
- ②二桥高速公路南汉桥和北汉桥,这两处都是很长的坡道,下方悬空;
- ③绕城公路秦淮河大桥、三桥高速公路主桥面、绕越高速秦淮新河大桥;
- ④机场高速连接线、往机场方向2公里的秦淮河新大桥以及7公里处牛首山河大桥、宁高高架,这几处底部都是悬空的;
- ⑤宁连高速(新)20公里处、花旗营大桥,这两处都是高架,底部悬空;
- ⑥宁洛高速公路南京段,此处10公里中有7公里是高架,底部悬空;
- ⑦雍六高速公路12公里处;
- ⑧宁通高速公路165公里弯道处。

年底了,给自己换一个水杯 今起60岁以上南京市民 可免费申领养生瓷水杯



福利来了!60岁以上的南京市民,今起凭有效证件可到指定地点申领养生瓷水杯一个。这次的养生杯大有来头,特殊的设计让它能模拟巴马长寿村的天然弱碱性矿泉水。这样,市民不用出家门,就能体验到巴马的健康水。专家说,水直接参与新陈代谢,是消化与吸收的载体,也就是我们吃进去的食物要通过水输送到身体的各个部位,而消化后的废弃物也要通过水排出体外。此外,水还能起到维持酸碱平衡、调节体温以及润滑关节等作用,可以说水参与了整个生命运转过程。所以辛苦了一年,犒劳自己的时候,换一身新衣服不如先换一个好水杯。

张弛

“好水”是百药之首

在污染严重的今天,各类过去不常见的疾病也开始频发。但远离污染的地方,人们却依然可以活得很长寿。巴基斯坦的罕萨、中国的巴马、日本的山梨、外高加索格鲁吉亚,分布着世界上四大长寿水源地。研究人员对当地的长寿乡进行调查后发现,不管是人迹罕至的世外桃源,还是已被开发的旅游胜地,有一种物质是不变的,那就是出“好水”。以巴马水为例,它最出名的莫过于它的弱碱性。专家解释说,我们的肌体在生存过程中需要消耗一些能量物质去代谢再产能,在产能的过程中就会产生一些酸性物质,这些代谢产物我们时时刻刻都要把他们清除掉,而如果有些水源是偏碱性的,就可以把这些酸性物质中和掉,也就是饮用碱性水可以帮助人体中和酸性有毒物质。

把巴马的“长寿水”带回家

广西巴马闻名于世的莫过于它的长寿村。一个500多人的屯子,百岁老人能有六七位,是国际上“世界长寿之乡”标准的近160倍。能有这样的好身体,老人们总结,除了空气好,生活作息规律外,最重要的一点就是巴马的水好。据监测,巴马水是小分子团水,呈弱碱性,

其PH值在7.1至7.9之间,和人体血液的PH值非常接近,对维持人体体液平衡,提高机体免疫力具有促进作用。所以一直以来,巴马活性水被认为是巴马长寿的重要生命密码。正是有着“长寿”这个金子招牌,来自巴马的食品远销海内外,其中以水最为出名,当地的各类饮用水企业已有近20家。而这些被贴上“巴马”标签的水价格可不低。所以,与其喝这些高价水,不如选一个合适的水杯,通过它把巴马的健康带回家。

天然泉水在流经过程中,接触到各类有益矿物质,使其改变水分子结构,从而变得甘甜,易于人体吸收,促进人体新陈代谢及血液循环。而这次发放的养生瓷水杯正是模拟了天然弱碱性矿泉水的原理,更有利于人体吸收。

●符合条件的市民可免费申领养生杯

为让更多中老年人能享受到健康的饮用水,惠民活动来到南京,向市民发放瓷养生杯。由于数量有限,所以对发放对象有以下要求:

- (1)本市常住60岁以上居民,需本人持有效证件前往领取。
 - (2)离退休老干部、老教师、老军人、老文艺工作者优先。
- 欢迎拨打本报读者热线报名:
025-84783589(每日8:30-17:30)

中老年人好消息

澳洲Conbair(康培尔)为了推广市场,澳洲原装进口OMEGA-3特价,引起热销,咨询电话络绎不绝,订单送货不断。

自澳洲健康食品康培尔落户南京以来,其旗下各类健康食品:蓝莓奶片、山羊奶粉、绵羊奶粉、澳洲牛初乳、有机奶粉、大豆蛋白粉、麦努卡蜂蜜含片、麦努卡蜂蜜、澳洲塔斯马尼亚革木蜂蜜、OMEGA-3、南极深海鱼油、玛咖胶囊、DHA胶囊等健康食品均受到广大追求健康的消费者的青睐。



澳洲原装进口 OMEGA-3 欧米伽3鱼油软胶囊

现推广价:69元/瓶

每瓶300粒,每人限购1瓶 售完即止

《进口检验检疫证书》编号:320100.15057692

推广购买地址如下:

- 南京市德基广场二期负一层C158康培尔概念店 (BHG超市旁)
- 南京市金陵饭店负一层9号康培尔概念店
- 南京汉中路金鹰国际购物中心三期负一层超外康培尔概念店
- 南京市江宁区双龙大道1700号金鹰国际购物中心负二楼超市内
- 南京市中山北路34号中生健康品专卖 (大方巷口)

推广订购咨询热线:025-86819182 / 86777030